
V Libochovanech 13. 5. 2013 

Vážení návštěvníci našich webových stránek, 

Zdravím Vás po delší pauze a omlouvám se za ni. Ne že bych neměla o čem psát a že by se nic nedělo, 

jen mi na to psaní nevybyl čas. 

Konečně se počasí trochu umoudřilo a začalo být jaro. Chystáme předem avizované akce, tak 

doufáme, že bude mít svatý Petr dobrou náladu a nepřipraví nám nějaké nemilé překvapení, když 

většinu programů musíme organizovat pod širým nebem. 

Jak jste mohli zaregistrovat v minulém obecním zrcadle, proběhne v pátek 24. 5. 2013 v našem 

kostele Narození Panny Marie v Libochovanech a ve filiálním kostele naší římskokatolické farnosti 

v kostele Sv. Mikuláše ve Velkých Žernosekách Noc kostelů. Během této noci jsou otevřené kostely a 

nabízené programy pro všechny návštěvníky zdarma. Je to celorepubliková akce, která Vám nabízí 

možnost přiblížení s křesťanstvím a vytváří příležitost pro setkání a poznání. Náš program je sestaven 

tak, aby si mohl vybrat každý, co ho zajímá. Zahájení, pár slov o historii, prohlídka kostela, koncert 

pěveckého souboru Vinohrádek, výklad a ukázka liturgických předmětů, oděvů, duchovní hudba a 

poslech vážné hudby v podání Ústeckého žesťového tria. Připraveno bude i malé občerstvení a 

reklamní předměty. Pro mnohé bude Noc kostelů určitě zajímavý zážitek. 

Na sobotu 1. června chystáme dětský den opět ve spolupráci se skupinou ARMITORES, tentokrát 

v duchu olympijských her. Utkají se Vikingové a Římané, tak už můžete svým dětem připravovat 

kostýmy, aby bylo na hřišti veselo. My se postaráme o zbytek. 

Již několik let se společně setkáváme na fotbalovém turnaji o pohár obce, tentokrát to bude jubilejní 

25. ročník. Termín nám fotbalisté ještě upřesní. Držme palce, aby se jim jarní sezóna vydařila a pohár 

zůstal zase doma. 

První neděli v červenci 7. 7. 2013 si můžete naplánovat tradiční turistický výšlap na Tři kříže. O týden 

později, v sobotu 13. 7. 2013 Vás pozveme na libochovanské divadelní letní slavnosti, místo a čas 

bude ještě upřesněn. Ale už teď víme, že se na Vás těší spolek ochotníků Divadla Karla Čapka z Děčína, 

ochotníci divadla Karla Hynka Máchy z Litoměřic – LIDI, možná i michalovický spolek HELEMELE, 

Ústecký výběr a Jazz trio Děčín. K tomuto společenskému jarmarku neodmyslitelně patří i pohárek 

dobrého pití a něco na zub a samozřejmě hlavně dobrá nálada. Tu si ale musíte především přinést 

s sebou, protože my Vám ji budeme jenom podporovat. 

Po jarmarku zabalíme kufry, nebo aspoň bágly a vyrazíme na dětský prázdninový pobyt do Leské u 

Třebívlic (20.7. – 27. 7. 2013). Kdo ještě neodevzdal vyplněné přihlášky, tak neváhejte. I na tuto akci se 

pečlivě připravujeme a máme pro děti vymyšlenou celotáborovou hru, soutěže atd. Nebude chybět 

bojovka, maškarní, diskotéka, výlety, koupání, dobroty a legrace. 

Až se vrátíme domů, trochu si odpočineme a připravíme se na výjezdní festival divadelní tvorby, 

který se koná 8. 8. 2013 v Nových Hradech v jižních Čechách. Budeme s naší nastudovanou pohádkou, 

Princezna se zlatou hvězdou, kterou jste zhlédli v loňském roce, hrát na nádvoří hradu v Nových 

Hradech. Doufejme, že se bude líbit tak jako Vám a že si neuřízneme ostudu. Pokud nám budete chtít 

fandit, můžete vyjet s námi, v autobuse se najde určitě volné místo. 

Další akce jsou plánované i na konec prázdnin, ale ty Vám upřesním až příště. Jenom Vám prozradím, 

že se můžete těšit minimálně na dva společné výlety za hranice všedních dnů. 

Abych nepsala jenom o zábavě, kromě každodenních starostí, administrativě a údržbě, připravuje 

malou rekonstrukci  mateřské školy. Ta by měla proběhnout opět v době letních prázdnin. Je potřeba 



opravit rozvody kanalizace a vody v budově a ve sklepích. Vyměnit záchodky, vodovodní baterie, 

upravit sprchový kout pro děti a položit obklady a dlažbu v koupelně a na záchodech, vymalovat a 

uklidit. Opravu je nutno provést, ale i tak jsem požádala i o poskytnutí dotace na tuto rekonstrukci. 

Bylo by milé, kdyby nám ji schválili a aspoň něco přispěli. 

Seznámila jsem Vás ve zkratce s tím nejzajímavějším a těším se na společná setkání. 

Mirka Vencláková – starostka obce 

 


